
(55名/65名）

Q1

・参加者の年齢

年齢 人数 割合

1 10代 0 0.0%

2 20代 8 14.5%

3 30代 1 1.8%

4 40代 9 16.4%

5 50代 9 16.4%

6 60代以上 28 50.9%

合計 55 100%

・参加者のお住まい

市町名 人数 割合

県内 大津市 8 14.5%

彦根市 8 14.5%

長浜市 3 5.5%

近江八幡市 8 14.5%

草津市 2 3.6%

守山市 2 3.6%

甲賀市 7 12.7%

湖南市 3 5.5%

東近江市 8 14.5%

米原市 3 5.5%

無回答 3 5.5%

合計 55 100%

・参加者の所属

所属 人数 割合

1 行政関係者 14 25.5%

2 社会教育関係者 5 9.1%

3 カレッジ受講生 10 18.2%

4 地域づくり関係者 5 9.1%

5 一般の方 20 36.4%

※6 その他 1 1.8%

合計 55 100%

Q2

方法 人数 割合

1 案内チラシ 34 57.6%

2 インターネット 4 6.8%

3 知人や仲間から 6 10.2%

4 新聞紙面 5 8.5%

5 広報誌 4 6.8%

※6 その他 6 10.2%

合計 59 100%

地域づくり型生涯カレッジ実践フォーラム　アンケート結果
※回収率　84.6％

このフォーラムを何で知りましたか
（複数回答可）

※４ その他

・民生委員定例会配布物 等

※５ その他 ・デザイン関係
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Q3

内容 人数 割合
1 事例発表 32 58.2%
2 講演 37 67.3%

※3 その他 6 10.9%

合計 75

Q４ それぞれの内容について、感想を選んでください。

（１）事例発表①彦根市「ひこね生涯カレッジ」の取組について

満足度 人数 割合

1 たいへんよかった 7 12.7%

2 よかった 37 67.3%

3 あまりよくなかった 5 9.1%

4 よくなかった 2 3.6%

5 無回答 4 7.3%

合計 55 100%

※感想等については、別ページに記載

（２）事例発表②大津市「おおつ学大津人実践講座」の取組について

満足度 人数 割合

1 たいへんよかった 8 14.5%

2 よかった 39 70.9%

3 あまりよくなかった 3 5.5%

4 よくなかった 0 0.0%

5 無回答 5 9.1%

合計 55 100%

※感想等については、別ページに記載

（３）講演「生涯学習と地域づくり～コミュニティデザインによる地域課題解決～」について

満足度 人数 割合

1 たいへんよかった 27 49.1%

2 よかった 20 36.4%

3 あまりよくなかった 2 3.6%

4 よくなかった 1 1.8%

5 無回答 5 9.1%

合計 55 100%

※感想等については、別ページに記載

何に興味をもってフォーラムに参加しましたか？
（複数回答可）

※３ その他

・危機管理センター見学

・どんな方々が参加されているのか 等

※３ その他

・「防災」に対する考え方・行い方を学ぶため

・“防災キャンプ”への知識を深めるため

※４ その他

・人材の確保に向けての情報のため 等

※３ その他

・危機管理センター見学

・どんな方々が参加されているのか 等

※３ その他

・「防災」に対する考え方・行い方を学ぶため

・“防災キャンプ”への知識を深めるため

※４ その他

・テーマ名だけに関心を持って参加

・町づくりに対する講演だったので

・講座の作り方のヒントを求めて
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